

願恩惠、憐憫、平安，從我們的父上帝並耶穌基督歸於你們。阿門。今天剛好是我主升天日。今天是我主復活日四十天後；就是在這一天，耶穌在祂門徒面前「被取上升，有一朵雲彩把祂接去，[門徒]便看不見祂了。」為什麼耶穌升天了呢？有不同原因，但是，其中一個是因為祂世上的工作已經完成了---上帝的兒子已經完整地救贖我們了。祂在十字架上已經說「成了」...但是，那主要是指祂受苦的部分已經成了。祂當然還要復活，勝過死亡與撒但。祂復活也表示祂的父接納了祂所獻的贖罪祭品---就是祂自己的身體。現在，祂已經復活了---什麼都成了。因此，聖子就可以回到聖父那裏去，把棒子交給聖靈---十天後，聖父與聖子就一起差遣聖靈下來。

那麼，聖靈要來做什麼呢？至少，按照我們今天路加福音的經文還有特別按照我們今天使徒行傳的經文，聖靈要賜給門徒能力，使他們能夠在耶路撒冷、猶太全地和撒瑪利亞，直到地極，作耶穌的見證。他們也要奉耶穌的名傳悔改與赦罪的道，從耶路撒冷起直傳到萬邦。耶穌講得很清楚。他們要留在耶路撒冷，等到聖靈與祂的能力降臨在他們身上。我們十天後就要慶祝聖靈降臨日。那天事情發生了就像耶穌所說的。聖靈降臨在門徒身上，賜給他們能力。他們也就用各種語言見證耶穌。那天從世界各地的人都在他們的母語聽到耶穌的見證，然後他們把這見證帶回到他們的家鄉。當然，使徒行傳接下就記載門徒之後，自己也就去這些地方---從耶路撒冷開始，到了猶太全地、撒瑪利亞，然後一直到地極，也就是萬邦。這使徒的見證也臨到我們自己了。在幾天後的主日的福音書經文裏，耶穌為祂門徒禱告，也為那些因他們的話信耶穌的人禱告---包括我們這些人。當然，這耶穌的見證也從台灣的教會一直繼續傳出去到了那些還沒有聽到、還沒有信耶穌的人那裡去。

上帝的國就這樣臨到人了。是的。上帝的國像我們在主禱文所求的一樣，一直降臨到我們當中了。但是，無論是那時候的門徒，或者我們今天這些耶穌的門徒，就是在這上帝的國的理解，這上帝的國的來臨，我們是糊塗了。耶穌正要往上升去的時候，門徒就問耶穌，說：「主啊，你復興以色列國就在這時候嗎？」他們所要的國好像跟聖靈與耶穌的見證所要建立的國是不太一樣的。他們好像所要的就是耶穌復興以色列國回到大衛王與所羅門王榮耀的世上國度一樣。但是，耶穌回答他們說：「父憑著自己的權柄所定的時候、日期，不是你們可以知道的。」意思不是說要復興以色列國像大衛、所羅門那樣，乃是指祂第二次的來臨為了審判與帶相信祂的人到天堂的榮耀國那裏。現在呢，不是政治性的國、榮耀國的時刻。不。耶穌接下說：「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地和撒馬利亞，直到地極，作我的見證。」

這個就是世上教會的建立---就是所謂的恩典國的建立。我們今天的書信，從以弗所書，也就提到基督升天，然後天父「將萬有服在他的腳下，使他為教會做萬有之首。教會是他的身體，是那充滿萬有者所充滿的。」教會就是上帝現在在世上所建立的國。但是，我們跟門徒一樣---甚至我們這些教會的僕人跟耶穌的門徒一樣，我們不夠注重這個國。有時，我們會像門徒受聖靈之前一樣是糊塗了。其實，我們已經領受了聖靈，我們沒有藉口，但是我們還是會糊塗。我們會忘記上帝的國---教會---真正是什麼。我們會忘記我們這些當教會的僕人，我們要注重什麼。所應該注重的是什麼呢？年長牧師保羅勸勉年輕牧師提摩太說：『我在上帝面前，並在將來審判活人死人的基

督耶穌面前，憑著他的顯現和他的國度囑咐你：務要傳道，無論得時不得時，總要專心，並用百般的忍耐、各樣的教訓責備人，勸戒人、勉勵人』(提後 4:1-2 和合本)。

我們要注重聖靈的寶劍----上帝的道。我們要用上帝的道來見證耶穌。但是，我們常常忙其它的事。我們有的時候也就是懶惰了。我們當傳道人也要悔改。是的，在教會要宣講悔改，赦罪的道。我們也要悔改，重新向上帝承認我們的罪。

但是，感謝主。在教會不僅是有悔改的道。還有赦罪的道。就像那悔改的道也是要傳給我們當傳道人的一樣---這赦免也是要給我們的。是的。這赦罪的道還在教會---包括這個教會---裏面。門徒為耶穌的見證也還在教會裡面---這個見證也是給我們傳道人了。是的。耶穌已經來到世界上了。祂已經在這世界上活出一個完全完美的生活，包括完全完美地、完全正確地注重上帝國的事。祂完全完美地注重上帝的道。祂又是這道，又宣佈、教導這道。並且，祂那樣完整地做是為你而做的---是為了代替你而做---因為你做不到。是的。祂替你做，並藉著你的洗禮你也就與這完整的代替聯合在一起了----現在父上帝看到你這位披戴基督的人也是完整地做---完整地注重上帝的國，完整地注重上帝的道。

耶穌那樣主動地代替你之後，祂當然繼續代替你---被動地代替你在十字架上---受你糊塗罪的懲罰，受你不正確注重上帝的國與上帝的道之罪的懲罰，也受你懶惰罪的懲罰。祂在十字架上，最後說『成了』---你的受刑已經成了---你不必受這個，因為已經成了---耶穌替你受到它。接下，耶穌第三日復活---是的，父上帝接納了耶穌替你所受的懲罰；父上帝接納耶穌所獻上的極品----祂自己的身體。

因此，耶穌接下就可以升天，回到祂父那裏去---因為你的救贖真的已經成了。接下，耶穌就把棒子交給了聖靈。聖靈藉著祂的寶劍---就是上帝的道---也就是使徒為耶穌的見證---給你創造信心、藉著洗禮的水重生你了。因此，你真的與基督聯合了。你真的得救了。你的罪真的蒙了赦免了。

今天，上帝的國就是在這裏，這個地方。上帝的道在這裏。上帝國的國民也在這裏---包括你。因著天父的恩典與憐憫，我們今天很多人甚至也是上帝國的僕人。我們根本不配，但是上帝因著基督的緣故憐憫了我們。我們今天從這邊離開之後，從這個我住升天日的崇拜離開之後，我們就是做耶穌第一批門徒所作的一樣。他們那天，離開了他們我主升天日的崇拜之後，他們就見證耶穌。我們照樣做吧。上帝所賜出人意外的平安必在基督耶穌裏保守你們的心懷意念啊們。